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Kalendář akcí

Kalendář je orientační, může být měněn či průběžně aktualizován. Přesné termíny sledujte na 
www.adamov.cz a stránkách jednotlivých organizací. Chybí Vám v seznamu Vámi pořádaná 

akce? Zašlete bližší informace na roman.pilat@adamov.cz. Získat můžete i přístup do informač-
ního systému města a sami akce zadávat.

Datum Akce Pořadatel

Čt 25. 9. 17:00 Beseda s autorkami knihy „Bylinková poradna“ 
J. Vykoupilovou a B. Kocourkovou MKS Adamov

Pá 26. 9. 18:00 Výstava: tatér Jiří Kuchař „Umění pod kůží“ MKS Adamov

So 27. 9. 8:09 Vycházka Kobylí – Kraví hora – Bořetice Spartak Adamov, z.s. - 
oddíl turistiky

Ne 28. 9. 9:00 Adamove, tuž se! – neděle 28. 9. 2025 TJ Sokol Adamov

Ne 28. 9. 14:00 Open turnaje v Adamově FENYX Pétanque Ada-
mov, z.s.

Po 29. 9. 10:00 Pohádkové pondělí / „Loutkohraní“ MKS Adamov
Út 30. 9. 8:00 Vlastivědný výlet MKS Adamov
St 1. 10. 14:30 Den seniorů s MKS Adamov MKS Adamov
St 1. 10. 16:00 Narozeniny klubu Městský klub mládeže
Ne 5. 10. 15:00 Fotbal muži: FK Adamov – TJ Sokol Bořitov „B“ FK Adamov
Čt 9. 10. 15:30 Bunkry Městský klub mládeže
Ne 12. 10. 16:00 Výstava v říjnu: Josef Langer / obrazy MKS Adamov
Út 14. 10. 18:00 Z kraje do kraje – vystoupení VUS Ondráš MKS Adamov
St 15. 10. 16:30 Zábavné i poučné odpoledne pro prvňáčky MKS Adamov
Pá 17. 10. 15:30 Drakiáda Městský klub mládeže
Ne 19. 10. 14:30 Fotbal muži: FK Adamov – TJ Sokol Lažánky FK Adamov

Po 20. 10. 17:30 Světelský podzim 2025 v Adamově: Andrea 
Kalivodová „Moje hudební nej…“ MKS Adamov

Čt 23. 10. 9:15 Kurz trénování paměti s Evou MKS Adamov
Čt 23. 10. 18:00 Podvečer s Haničkou Písničkou MKS Adamov
Út 28. 10. 6:00 Zájezd do Osvětimi MKS Adamov
Čt 30. 10. 18:15 Přednáška PhDr. Aleny Žákovské: Kambodža MKS Adamov
Pá 31. 10. 18:00 Winton – nový muzikál v MDB MKS Adamov

Út 11. 11. 9:30 Pohádkové úterý: O zajíčkovi a zlé koze a o 
Mášence a medvědovi MKS Adamov

St 19. 11. 19:00 Zájezd do Divadla Bolka Polívky / Vánoce s 
Popelkou MKS Adamov

on-line

https://www.adamov.cz/kalendar-akci
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Ptačina:

sraz u hodin před Domem služeb na ulici Družstevní

Horka:

sraz před kostelem svaté Barbory na ulici U Kostela

Za Adamov

              č
istější

    středa 8. října 2025

                
         od 17:00

Komise podpory komunitního života vás srdečně zve

na tradiční akci pro zlepšení vzhledu města

pytle na odpad obdržíte na místě

doporučujeme si vzít pracovní rukavice
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Zprávy z radnice
Zprávy z matriky
Blahopřejeme
  5. 9. 2025  Miroslav Bláha, 70 roků
  5. 9. 2025  František Bednář, 82 roky
10. 9. 2025  Ing. Miroslav Kristek, 83 roky  
14. 9. 2025  Jan Anšlag, 86 roků
15. 9. 2025  Helena Gregorová, 70 roků
15. 9. 2025  Lubomír Čech, 82 roky
18. 9. 2025  Rudolf Hamerský, 84 roky 
19. 9. 2025  Pavla Hasmandová, 83 roky
21. 9. 2025  Jiří Václavek, 81 rok
23. 9. 2025  Marie Kotasová, 84 roky
23. 9. 2025  Eva Lipková, 89 roků 
24. 9. 2025  Jaroslav Zábranský, 86 roků
27. 9. 2025  Zdenka Novotná, 87 roků
30. 9. 2025  Alena Buchtová, 70 roků

Úmrtí
  8. 6. 2025  Petr Hejč, roč. 1972 
19. 8. 2025  Zdeněk Handl, roč. 1944 
27. 8. 2025  Jiří Krésa, roč. 1944 
28. 8. 2025  Vratislav Nosek, roč. 1942
31. 8. 2025  Vlasta Fabiánková, roč. 1928 

Veřejné bruslení v Adamově – 
III. část

Vážení spoluobčané, v březnovém a červnovém 
vydání zpravodaje jsme vás informovali o postup-
ném vývoji ve věci pořízení mobilního kluziště v 
Adamově. S postupem času se během letních 
prázdnin podařilo udělat mnoho zásadních kroků.

Těsně se zahájením letních prázdnin zastupitel-
stvo města uvolnilo v rozpočtu finanční zdroje na 
nákup kluziště, vstupního turniketu a stavební úpra-
vy ve sportovním areálu P. Jilemnického. V červenci 
po mnoha konzultacích byl vybrán vstupní turniket 
a byla určena jeho poloha. Dále byla zpracována 
zadávací dokumentace pro výběr kluziště, kterou 
Rada města Adamova schválila dne 23.7.2025. 
Výzvy k podání nabídek tak mohly být rozeslány 
výrobcům mobilních ledových ploch.

Dne 27. 8. 2025 pak radní vybrali vítězného ucha-
zeče a schválili Kupní smlouvu na pořízení mobilní-
ho kluziště.  Celková dodávka v hodnotě Kč 2,759 
mil. se skládá z chladícího agregátu, rozvodného 
systému včetně hlavních kolektorů (sběrné potru-
bí), chladonosného média, tepelné izolace na plo-
chu pod kluzištěm, nepropustné fólie, rekreačních 
mantinelů a pochůzích gumových koberců. Sou-
částí ceny je i první kompletní montáž, zaškolení 

obsluhy a výroba dvou centimetrů ledu se zamra-
žením mantinelů.

Ledová plocha bude mít celkové rozměry 22 x 
22 metrů, čisté rozměry kluziště pak 21 x 21 me-
trů. Nepokryje tedy celou asfaltovou plochu spor-
toviště (cca 25 x 25 metrů). I nadále tak zůstane 
průchod k herním prvkům dětského hřiště. A to i v 
čase výstavby kluziště, jeho provozu a následném 
rozpouštění ledu s demontáží zařízení. Část asfal-
tové plochy bude také sloužit pro ukládání nabrus-
leného sněhu, případně pro odklizení sněhových 
srážek z ledové plochy. V zádní části pak bude 
nutné otevírat pracovní vrátka (celkem 3 metry) 
pro úklidovou techniku a možnost kropení ledové 
plochy.

Na konci září do sportovního areálu P. Jilemnic-
kého vstoupí stavební dělníci. Ti postupně připra-
ví betonové základové desky pro vstupní turniket 
a chladící jednotku včetně nového přístupového 
chodníku. Rovněž připraví výkopy pro pokládku ka-
beláže uvnitř sportoviště. Proto prosíme návštěvní-
ky dětského hřiště o opatrnost a obezřetnost, a to 
zejména zvýšeným dohledem na své děti.

V poslední kapitole k veřejnému bruslení vás 
budeme informovat o provozních záležitostech 
mobilního kluziště. Zejména pak o schválení ná-
vštěvního a provozního řádu včetně vstupného. To 
předpokládáme v měsíci říjnu 2025. Jistá je však již 
jedna základní skutečnost. Vstup na kluziště bude 
pouze na čipovou kartu. Zájemci o bruslení by tedy 
měli v budoucnu věnovat zvýšenou pozornost in-
formacím pro návštěvy sportovního areálu. Např. 
jak a kde si kartu opatřit, jak a kde ji nabít body a 
jak ji používat. 

Sportovní komise 2022–26

Informace ze svodky událostí 
Městské policie Adamov

Vybrané události z května až července 2025 kon-
krétně:

•	 Naprosto bez zábran chodil stejný muž opako-
vaně nakupovat alkohol do OD Albert, avšak jaksi 
zapomněl na podstatu obchodu spočívající v úhradě 
za zboží. Lidsky by člověk pochopil, kdyby byl v těžké 
životní situaci a takto si obstarával jídlo pro základní 
lidskou potřebu. Muže však ke krádeži dohnala po-
třeba ukojit svůj alkoholový deficit. Postup byl vždy 
stejný, strážníci muže ztotožnili a zajistili odcizené 
zboží. Jelikož je muž svým chováním (za které byl v 
minulosti odsouzen) známý, byla věc kvalifikována 
jako TČ Krádeže a pachatel putoval přímo do náruče 
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přivolané hlídky OO PČR Blansko k dalšímu opatření.  
•	 Na jedné straně lehkomyslnost majitele a na 

straně druhé naprostá drzost pachatele. Tak by se 
dal shrnout případ, který měl jen se štěstím dobrý 
konec. 

•	 Každodenní cyklista, který se na svém elektroko-
le takřka denně dopravuje do práce, se zastavil u OD 
Albert, aby si nakoupil odpolední svačinu. Své drahé 
kolo ponechal nezabezpečené před obchodem, a 
když se vrátil s nákupem, zůstal stát jako opařený. 
Kolo zde nenalezl. V ten okamžik projížděli kolem 
strážníci MP Adamov, které zastavil a sdělil jim své 
trápení. Strážníci na nic nečekali a ihned provedli 
pátrání po okolí. Podle všech prověřených možnos-
tí se zdálo, že se kolo ,,propadlo do země“. Každá z 
možných odjezdových tras pachatele byla postupně 
vyvrácena svědectvím osob či pomocí kamerových 
záznamů. Strážníci i majitel se dokonce předčasně 
radovali, když se podařilo nalézt stejné kolo odstave-
né u nedalekého bytového domu. Vše bylo marné a 
už se zdálo, že muž o svůj dopravní prostředek na-
dobro přišel. S tím se však strážníci nechtěli smířit a 
provedli ještě pochůzkovou činnost po jediné možné 
odchodové trase pachatele. Jak velké bylo překvape-
ní, když v křoví u řeky nalezli odcizené kolo – teď již 
opravdu to správné. Na místo byla přivolána hlídka 
OO PČR Blansko společně s technikem, který zajistil 
všechny potřebné stopy vedoucí k dopadení pacha-
tele. 

Bilance: vypátrané kolo a dopadený pachatel. Nej-
více však strážníky těší, když vidí spokojeného maji-
tele znovu šlapat do pedálů.

•	 Školní léta má mnoho z nás spojena s nějakým 
hlubokým zážitkem, který si s sebou neseme do do-
spělosti a můžeme na něm stavět, rozvíjet či prohlu-
bovat sociální vazby. Když je však tento zážitek ne-
gativní, je důležité se s ním vypořádat co nejdříve od 
jeho vzniku. Takto se snažili postupovat strážníci při 
šetření události, kdy se žáci ZŠ bavili tím, že v online 
prostoru upravovali fotografie svého spolužáka i jeho 
rodiny a tyto poté zveřejňovali s cílem žáka zesměš-
nit či jinak dehonestovat. Strážníci citlivě vyslechli 
všechny zúčastněné a po shromáždění podkladů 
věc předali k šetření na OO PČR Blansko. S projevy 
šikany je totiž nutno zatočit hned u jejich zrodu.    

•	 NEHORÁZNÉ, to je snad jediné slovo vystihující 
jednání muže, který usedl za volant svého vozidla 
po tom, co zřejmě holdoval alkoholu v míře ,,větší 
než malé.“ Situace byla o to závažnější, že ve vozidle 
vezl své nezletilé děti. Strážníci již měli muže tzv. v 
hledáčku, a když jej zastavili, nestačili se divit. Alko-
holtester ukázal více než 1 promile alkoholu v dechu. 
Řidič dokázal ještě polemizovat nad možnostmi ře-
šení situace k jeho prospěchu a vůbec si nedokázal 
připustit vážnost situace a svého pochybení. Strážní-

ci však byli nekompromisní. Na místě věc předali při-
volané hlídce OO PČR Blansko pro podezření ze spá-
chání TČ Ohrožení pod vlivem návykové látky. Před 
příjezdem hlídky OO PČR Blansko byla kontaktována 
matka nezletilých, která si je na místě převzala.

•	 Dva případy, které se shodují skutkovou pod-
statou a to neoprávněným vylepováním plakátů. Je 
nutné rozlišit vylepování plakátů na plakátovací plo-
chy v Adamově, které je možné pouze za dodržení 
podmínek stanovených ve vyhlášce města Adamo-
va, od poškozování veřejně prospěšného zařízení a 
cizího majetku vylepováním plakátů na různé sloupy, 
rozvaděče či zídky. 

•	 V prvním případě se jednalo o plakáty lákající na 
různé koncerty či slavnosti. Vylepování provádí firmy 
pověřené propagací, které se neobtěžují dodržovat 
zákonné normy a nezdráhají se využít ke splnění úče-
lu jakékoliv viditelné místo. Mohu říci, že v Adamově 
se ,,přepočítali.“ Uvedené jednání vadí zástupcům 
města stejně tak, jako jeho strážníkům, kterým se 
podařilo získat potřebné informace směřující ke kon-
krétní osobě podezřelé ze spáchání přestupku. 

•	 Ve druhém případě se sympatizanti jedné poli-
tické strany rozhodli upoutat pozornost případných 
voličů vylepováním plakátů na nevhodná místa či ne-
vhodně zvoleným způsobem. Strážníkům se podaři-
lo ihned po činu podezřelé osoby ztotožnit a zajistit 
potřebné důvody a důkazy zakládající podezření ze 
spáchání přestupku. Překvapující v tomto případě 
bylo jednání pachatelů vystupujících jako podporo-
vatelé politické strany. Jak si lidé mohou být jisti sliby 
osob, které lákají voliče a vylepují plakáty v rozporu s 
právními předpisy či dobrými mravy.

•	 Za uvedené období strážníci dále řešili:
•	 převoz na protialkoholní záchytnou stanici,
•	 poškozené vchodové dveře do bytového domu,
•	 poškozené osobní vozidlo,
•	 požár skalního prostoru využívaného jako místo 

občasného přespávání muže bez domova,
•	 asistenci při záchraně ženy, která se rozhodla 

ukončit svůj život skokem pod vlak (pohotovému 
oznamovateli se podařilo ženu odtáhnout z kolejiště 
a za pomoci strážníka ji tam udržet do příjezdu ZZS a 
PČR – bez zranění),

•	 krádež v OD Albert 3x,
•	 neshodu partnerů - situace uklidněna dobrovol-

ným odchodem muže z bytu,
•	 spolupráci s JSDH Adamov při otevření bytu, ve 

kterém se nacházel zemřelý,
•	 případ tzv. podomního prodeje, který byl ihned 

ukončen odjezdem podezřelého za asistence stráž-
níků MP Adamov,

•	 případ pokousání osoby psem 2x,
•	 spolupráci se ZZS při epileptickém záchvatu 
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muže,
•	 spolupráci s OSPOD Blansko při zjištění matky 

pod vlivem alkoholu pečující o nezletilé dítě,
•	 nález 2 ks injekčních stříkaček a jejich bezpečná 

likvidace.

Mgr. Vítězslav Červený 
vedoucí strážník MP Adamov

Upozornění MP Adamov
Vyhláška města Adamov

Dne 15. 7. 2025 nabyla účinnosti vyhláška 
města Adamova č. 6/2025 upravující pravidla 
pro pohyb psů na veřejném prostranství. Hlavním 
rozdílem oproti již neplatné vyhlášce je fakt, že na 
všech veřejných prostranstvích ve městě je povo-
len pohyb psů pouze na vodítku, s výjimkou vyme-
zených prostor pro volné pobíhání psů!! Mějte pro-
sím své psí miláčky na vodítku i přes to, že jste do 
teď používali pouze náhubek. V prostoru vymeze-
ném pro volné pobíhání psů můžete naopak využít 
možnosti volného pohybu za dodržení podmínky 
neustálého dohledu a přímého vlivu fyzické osoby 
doprovázející psa. Vymezené prostory jsou opat-
řeny nápisem „Prostor pro volné pobíhání psů“ a 
jejich bližší specifikaci naleznete ve výše uvedené 
vyhlášce.

Přechod pro chodce/místo pro přecházení
Jak všichni jistě víte, na ul. Nádražní u OD Al-

bert se nachází vodorovné dopravní značení V 
7b, místo pro přecházení. Zásadní rozdíl mezi 
přechodem pro chodce a místem pro přechá-
zení je „laicky“ v tom, že přednost na přechodu 
na místech pro přecházení neplatí. Pokud tedy 
chodec stojí u přechodu, řidič mu musí umožnit 
bezpečně přejít. Pokud ale chodec stojí u místa 
pro přecházení, žádnou přednost mu řidič dávat 
nemusí.

Místo pro přecházení
Značka vyznačuje místo uzpůsobené pro pře-

cházení chodců přes pozemní komunikaci.

Řidič vozidla nesmí chodce přecházejícího po-
zemní komunikaci v místě pro přecházení ohro-
zit.

Před vstupem na vozovku se chodec musí 
přesvědčit, zdali může vozovku přejít, aniž by 
ohrozil sebe nebo ostatní účastníky provozu na 
pozemních komunikacích. Chodec smí přechá-
zet vozovku, jen pokud s ohledem na vzdálenost 
a rychlost jízdy přijíždějících vozidel nedonutí je-
jich řidiče k náhlé změně směru nebo rychlosti 
jízdy.

Přechod pro chodce
Značka vyznačuje místo určené pro přechod chod-

ců přes pozemní komunikaci.
Řidič vozidla nesmí ohrozit nebo omezit chodce, 

který přechází pozemní komunikaci po přechodu pro 
chodce nebo který zjevně hodlá přecházet pozemní 
komunikaci po přechodu pro chodce, v případě potře-
by je řidič povinen i zastavit vozidlo před přechodem 
pro chodce.

Řidič vozidla musí snížit rychlost jízdy nebo zasta-
vit vozidlo před přechodem pro chodce, sníží-li rych-
lost jízdy nebo zastaví-li vozidlo před přechodem pro 
chodce i řidiči ostatních vozidel jedoucích stejným 
směrem.

Informace k volbám
Oznámení o době a místě konání voleb do Posla-
necké sněmovny Parlamentu České republiky 

Starosta města Adamova podle ustanovení 
§ 14c odst. 1 písm. c), f) a § 15 odst. 1 a 2 zá-
kona č. 247/1995 Sb., o volbách do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky a o změ-
ně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon o volbách do 
Poslanecké sněmovny“) zveřejněním na úřední 
desce oznamuje:

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky se uskuteční:



7

v pátek 3. října 2025 od 14:00 hodin do 22:00 
hodin

a v sobotu 4. října 2025 	 od 08:00 hodin do 
14:00 hodin.

2. Místem konání voleb jsou následující okrsky:
Volební okrsek č. 1: místnost pro hlasování je v 
budově: Městský úřad Adamov, Pod Horkou 2, 
Adamov (zasedací místnost), pro voliče s adresou 
místa trvalého pobytu: 
Ulice: Josefovská, Mírová, Nádražní, Osvobození, 
Plotní, Pod Horkou, Sadová č. 16, 18, 20, Sadová 
– rodinné domky č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 
13, 14, 22, 24, 26, Smetanovo náměstí, Svitavská, 
U Kostela, Vodní, číslo popisné 47. 
Telefonní spojení do volební místnosti: +420 724 
862 158.

Volební okrsek č. 2: místnost pro hlasování je v 
budově: Dům s pečovatelskou službou, Komen-
ského 1, Adamov, pro voliče s adresou místa tr-
valého pobytu: 
Ulice: Komenského, Lesní, Sadová č. 17, 19, 21, 
23, 25 a 27.
Telefonní spojení do volební místnosti: +420 739 
601 463.

Volební okrsek č. 3: místnost pro hlasování je v 
budově: Městské kulturní středisko, Opletalova 
22, Adamov (malý sál), pro voliče s adresou místa 
trvalého pobytu:
Ulice: Bezručova, Blažkova, Dvořákova, Fibichova, 
Hybešova, Krátká, Opletalova, Ronovská, Terero-
va, Údolní, Zahradní.
Telefonní spojení do volební místnosti: +420 773 
990 468.

Volební okrsek č. 4: místnost pro hlasování je v 
budově: Městské kulturní středisko, Opletalova 
22, Adamov (velký sál), pro voliče s adresou mís-
ta trvalého pobytu:
Ulice: Družstevní, Neumannova, Petra Jilemnické-
ho.        
Telefonní spojení do volební místnosti: +420 739 
601 464.

3. Informace k volbám do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky:

Hlasovací lístky budou voličům dodány nejpoz-
ději 3 dny přede dnem konání voleb do domovní 
schránky v místě, které má evidováno jako místo 
trvalého pobytu. Ve dnech voleb může volič obdr-
žet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není 
přípustné. 

Po příchodu do volební místnosti je volič povi-
nen prokázat svou totožnost a státní občanství 
České republiky platným občanským průkazem 
nebo cestovním pasem České republiky. 

Po provedení záznamu do výpisu ze stálého 
seznamu voličů obdrží volič od okrskové volební 
komise úřední obálku. Na jeho žádost mu komise 
vydá nové hlasovací lístky, pokud některé chybí 
nebo jsou poškozené či jinak označené.

Voliče, který není zapsán ve výpisu ze seznamu 
pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamen-
tu ČR a prokáže své právo hlasovat ve volebním 
okrsku, okrsková volební komise dopíše do výpi-
su ze stálého seznamu dodatečně a umožní mu 
hlasování.

Neprokáže-li volič svou totožnost a občanství 
České republiky, nebude mu hlasování umožněno.

Volič, který se dostaví do volební místnosti s 
voličským průkazem, je povinen tento průkaz ode-
vzdat okrskové volební komisi, která jej přiloží k 
výpisu ze stálého seznamu voličů.

Voličský průkaz je vydáván oprávněnému ob-
čanovi, který nebude moci hlasovat v okrsku, v 
jehož stálém seznamu je zapsán. Voličský průkaz 
opravňuje voliče k hlasování v jakémkoliv voleb-
ním okrsku.

Po obdržení úřední obálky, popřípadě i hlasova-
cích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k 
úpravě a vložení hlasovacího lístku do této obálky. 

V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích 
lístků nesmí být přítomen nikdo jiný současně s 
voličem, a to ani člen okrskové volební komise. 
Výjimkou je volič, který kvůli tělesné vadě nebo 
z důvodu, že nemůže číst či psát, není schopen 
upravit hlasovací lístek sám. V takovém případě 
smí být v prostoru přítomen jiný volič (nikoli však 
člen volební komise), který může hlasovací lístek 
za něj upravit a vložit do úřední obálky.

Hlasování do přenosné volební schránky: 
Volič může ze závažných důvodů, zejména zdra-

votních, požádat Městský úřad Adamov, odbor so-
ciálních a správních věcí (tel. 516 499 633 nebo 773 
990 472), nebo ve dnech voleb přímo okrskovou 
volební komisi o možnost hlasování mimo volební 
místnost do přenosné volební schránky. Tato mož-
nost je omezena pouze na územní obvod volebního 
okrsku, ke kterému volič náleží podle místa svého 
trvalého pobytu. V takovém případě vyšle okrsková 
volební komise k voliči dva své členy s přenosnou 
volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími 
lístky. Členové okrskové volební komise při hlasová-
ní dbají na to, aby byla zachována tajnost hlasování.

Bc. Roman Pilát, MBA 
starosta



8

Harmonogram přistavení 
velkoobjemových kontejnerů

Oznamujeme občanům města Adamova, že od 
6. října 2025  do 11. října 2025  budou ve městě 
Adamově přistaveny velkoobjemové kontejnery pro 
uložení objemného odpadu. 

Žádáme občany, aby odpad ukládali do přista-
vených kontejnerů ve stanoveném čase a místě 
dle následujícího časového harmonogramu:

Pondělí 6. října 2025 – 16:00 – 17:00 hod.
•	 stanoviště: ul. Sadová – parkoviště nad ško-

lou (1 kontejner)
•	 stanoviště: ul. Sadová – zatáčka u Farinky (1 

kontejner) 
•	 stanoviště: ul. Komenského 6 –  u bývalého 

internátu (1 kontejner) 

Úterý 7. října 2025 – 16:00 – 17:00 hod.
•	 stanoviště: ul. Neumannova – parkoviště u 

lesa (1 kontejner) 
•	 stanoviště: ul. Dvořákova a Opletalova – u kři-

žovatky (1 kontejner)
•	 stanoviště: ul. Údolní – u křižovatky (1 kontej-

ner)

Středa 8. října 2025 – 16:00 – 17:00 hod. 
•	 stanoviště: ul. Komenského (Hradčany) – par-

koviště - začátek a konec ulice (2 kontejnery)
•	 stanoviště: ul. Osvobození 29 „u labutě“ (1 

kontejner)

Čtvrtek 9. října 2025 – 16:00 – 17:00 hod.
•	 stanoviště: ul. Družstevní – parkoviště – začá-

tek a konec ulice (2 kontejnery) 
•	 stanoviště: ul. Fibichova – u bývalého obcho-

du (1 kontejner)

Pátek 10. října 2025 – 16:00 – 17:00 hod. 
•	 stanoviště: ul. Plotní – u vjezdu ke garážím (1 

kontejner) 
•	 stanoviště: ul. Mírová – u hřiště (1 kontejner) 
•	 stanoviště: ul. Pod Horkou – před budovou 

MěÚ (1 kontejner) 

Sobota 11. října 2025 -  9:00 – 10:00 hod.  
•	 stanoviště: ul. P. Jilemnického - parkoviště u 

hřiště (2 kontejnery)
•	 stanoviště: ul. P. Jilemnického – parkoviště na 

konci ulice (2 kontejnery) 

Harmonogram mobilního 
svozu nebezpečného odpadu

Oznamujeme občanům města Adamova, že v 
sobotu dne 11. října 2025 bude ve městě Adamo-

vě probíhat mobilní svoz nebezpečného odpadu 
tj. odpadu, který může ohrozit životní prostředí a 
zdraví lidí. Svoz bude zabezpečen autem s od-
bornou obsluhou, které je třeba nebezpečný od-
pad odevzdat. 

Žádáme občany, aby odpad předávali obsluze 
ve stanoveném čase a místě dle následujícího 
časového harmonogramu:
•	 8:00 – 8:30 ul. Sadová – parkoviště nad ško-

lou
•	 8:35 – 9:05 ul. Komenského 6 – u budovy býv. 

internátu
•	 9:10 – 9:40 ul. Komenského (Hradčany) – par-

koviště
•	 9:45 – 10:15 ul. U Kostela – parkoviště
•	 10:20 – 10:50 ul. Plotní – u vjezdu ke garážím
•	 10:55 – 11:25 ul. Mírová – u hřiště

Bezpečnostní přestávka (50 minut)
•	 12:15 – 12:45 ul. Fibichova a Zahradní – u kři-

žovatky
•	 12:50 – 13:20 ul. Družstevní – parkoviště
•	 13:25 – 13:55 ul. Neumannova 2 – parkoviště
•	 14:00 – 14:30 ul. Dvořákova a Opletalova – u 

křižovatky
•	 14:35 – 15:05 ul. Údolní – u křižovatky
•	 15:10 – 15:40 ul. P. Jilemnického – parkoviště

Odbor správy majetku města

Blokové čištění místních 
komunikací – podzim 2025

Oznamujeme občanům, že od 29. října do 13. 
listopadu bude probíhat blokové čištění místních 
komunikací:

St 29. 10. 2025
•	 nám. Práce – nám. Práce, zastávka MHD Al-

bert
•	 Smetanovo nám. – včetně obou parkovišť
•	 Smetanovo náměstí – kolem lékárny a stře-

diska AZZA
•	 Smetanovo náměstí – parkoviště Rudoarmě-

jec
•	 Osvobození – pod kostelem
•	 Sadová – od sportovní haly po obchodní dům
•	 Komenského – levá strana – kolem zábradlí

Čt 30. 10. 2025
•	 Hybešova–Fibichova – hlavní tah od tunýlku 

na Ptačinu
•	 Neumannova – celá ulice včetně parkoviště
•	 Opletalova – od zast. MHD (pod MKS) po toč-

nu BUSů
•	 U Kostela – včetně parkovacích míst u koste-

la, MěÚ, lékaři
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Pá 31. 10. 2025
•	 Hybešova – od zast. MHD k lávce přes želez-

nici
•	 Krátká, Bezručova – celá ulice
•	 Neumannova – úsek k novému hřbitovu

Po 3. 11. 2025
•	 Komenského – parkovací místa – blok A, blok B
•	 Družstevní – polovina ulice včetně vnitrobloků

Út 4. 11. 2025
•	 Komenského – parkovací místa – blok C, blok D
•	 Družstevní – polovina ulice včetně vnitrobloků
•	 Blažkova, Dvořákova – celá ulice

St 5. 11. 2025
•	 Osvobození – pod halou až k lávce přes řeku
•	 Pod Horkou – celá ulice včetně svážné ke zdr. 

středisku
•	 Smetanovo náměstí – svážná kolem fotbalo-

vého hřiště

Čt 6. 11. 2025
•	 Ronovská – úsek k ZŠ, úsek k výjezdu z Ada-

mova
•	 Opletalova – od točny BUSů po garáže Údolní
•	 P. Jilemnického – od křižovatky Opletalova po 

MŠ

Pá 7. 11. 2025
•	 Fibichova – úsek se zámkovou dlažbou
•	 Zahradní, Plotní – celá ulice

Po 10. 11. 2025
•	 Sadová – úsek žulových kostek vč. části par-

koviště
•	 Lesní – celá ulice
•	 Komenského – od domu Kom. 6 po parkovi-

ště Sadová
•	 Sadová – vnitroblok Sadová 16–20

Út 11. 11. 2025
•	 nám. Práce – parkoviště u trafostanice
•	 Hradní – od křižovatky po TENZU část
•	 Svitavská – od budovy Spartaku kolem fotb. 

hřiště
•	 Kolonie – celá ulice

St 12. 11. 2025
•	 P. Jilemnického – od MŠ po konec ulice vč. 

parkovacích ploch
•	 Opletalova – horní úsek – pod MKS
•	 Údolní, Tererova – celá ulice

Čt 13. 11. 2025
•	 Nádražní–Albert – středový pás mezi parko-

vacími místy
•	 RESTY + spad listí, bouřka, přívalový déšť

Kalendář na rok 2026 v prodeji!
Město Adamov vydalo na rok 2026 kalendář  

Adamov. Kalendář je čtrnáctidenní nástěnného 
formátu (cca A3). Kalendář je možné zakoupit 
na pokladně městského úřadu, v MKS a příleži-
tostně na akcích ve Společenském centru MKS. 

Prodejní cena nástěnného kalendáře města 
Adamova na rok 2026 činí 100 Kč.

 V kalendáři naleznete více než 70 fotografií od 
14 autorů, občanů Adamova nebo těch, kteří k 
Adamovu mají vztah.

Kalendář obsahuje také kalendárium s prosto-
rem na poznámky, který vám umožní plánovat 
své akce a důležité termíny přímo ve svém ka-
lendáři.

Upozornění na dopravní omezení
Od 15. října 2025 bude uzavřena ulice Fryča-

jova v brněnských Obřanech (úsek od začátku 
Brna po obřanský most).
•	 Průjezd směrem do Brna nebude možný.
•	 Uzavírka potrvá přibližně dva roky.

Objízdné trasy:
•	 z Bílovic nad Svitavou přes Ochoz u Brna a 

Líšeň,
•	 z Adamova přes Útěchov a Soběšice.
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Vzpomínky
Dne 6.10.2025 to bude rok, 
co nás navždy opustila paní 
Ivana Kratinová.
Byla to skvělá maminka, 
manželka, babička a báječ-
ná žena, která rozdávala 
radost.
Kdo jste ji znali, vzpomeň-
te si na ni s úsměvem na 
rtech.
S láskou vzpomíná manžel 
s dcerami a jejich rodinami.

Dne 11. srpna uplynulo 
již devět smutných let, 
kdy nás navždy opustila 
naše milovaná maminka, 
teta a babička paní 
Marcela Davidová a 
dne 29. září uplynul již 
první smutný rok, kdy 
nás navždy opustil náš 
drahý tatínek, strýc, 
dědeček a pradědeček 
pan František David.
Za tichou vzpomínku dě-
kuje rodina Davidova.

Události ve městě
Vzácná návštěva

V neděli 14. září jsme prožili slavnost pětistého 
výročí Světelského oltáře v našem kostele.

Oltář byl vyřezán pro klášter v rakouském 
Zwettlu. Dnes se oltář nachází v našem kostele. 
Jeho krásu obdivují nejen obyvatelé Adamova, 
ale i časté návštěvy z naší země i ze zahraničí.

Oltář ukazuje nanebevzetí Panny Marie a při-
pomíná nám, že i my můžeme jednou dosáhnout 
nebeského království. 

Slavnostní mši svatou slavil pan opat z klášte-
ra ve Zwettlu a připomněl tak vazbu mezi klášte-
rem a naší farností. Bylo krásné, že mši svatou 
slavil v českém jazyce.

Děkuji všem, kteří se této slavnosti zúčastni-
li a zvlášť všem, kteří pomohli s její přípravou a 
průběhem.

Tomáš Mikula, farář

Pozvánka na divadelní 
vystoupení

Divadlo jednoho herce – Jan Horák uvede 
představení o svatém Františku z Assisi pod ná-
zvem František blázen. Představení se uskuteční 
v kostele svaté Barbory v Adamově v neděli 5. říj-
na ve 14 hodin.

Všichni jste srdečně zváni.
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Dne 14. října uplynou 3 roky, 
co nás navždy opustila 
naše milovaná maminka, 
manželka, babička, teta, 
kamarádka paní Pavla 
Můčková. Kdo jste ji znali a 
měli rádi, věnujte ji spolu s 
námi tichou vzpomínku.
S láskou vzpomíná celá ro-
dina.

Dne 20. 10. 2025, uplyne již 6 
smutných let, kdy nás navždy 
opustila naše milovaná ma-
minka, babička a prababička, 
paní Mária Stloukalová.
Už jenom na hrob Ti kytičku 
dáme a stále s láskou vzpo-
mínáme. 
Dcera Eva a synové Petr a 
Pavel s rodinami.
Děkujeme všem za tichou 
vzpomínku.

Dne 27. 10. uplyne 9. smut-
né výročí od úmrtí manžela, 
tatínka, dědečka a kamará-
da, pana Jaroslava Kolčavy.
Děkujeme všem, kdo mu 
spolu s námi věnují tichou 
vzpomínku.
S láskou stále vzpomíná 
manželka, syn a dcera s ro-
dinami.

Dne 29. října uplynou čtyři 
smutné roky, kdy nás na-
vždy opustil náš milovaný 
manžel, tatínek a dědeček, 
pan Miloš Badal.
S láskou vzpomíná manžel-
ka s celou rodinou.

Kultura

Městský klub mládeže
Družstevní 1, Adamov
www.adamov.cz
mkm@adamov.cz

AKCE na říjen 2025:

Čtvrtek 9. 10. 2025
	» Bunkry
Zveme vás na prozkoumávačku adamovských 

bunkrů. Podnikněte s námi tajnou misi a zažijte 
neobyčejné dobrodružství. Rodiče jsou též vítáni! 
Sraz v Městském klubu mládeže ve čtvrtek 9. říj-
na 2025 v 15.30.

Pátek 17. 10. 2025
	» Drakiáda
Městský klub mládeže vás zve na oblíbenou 

Drakiádu. Pouštění draků proběhne na hřišti za 

ZŠ Ronovská v Adamově. Zde vyhodnotíme le-
tecké vlastnosti draků a ty NEJ odměníme drob-
nou cenou. Na závěr budeme opékat s sebou 
přinesené dobroty.

Adamovská drakiáda v pátek 17. října 2025 v 
15.30.

Městský klub mládeže Adamov uvádí
ŠÉFOVA DOBRODRUŽSTVÍ
29. kapitola – Zlý Šéf

„Moje mamka je na tebe pěkně naštvaná!“ pravila s 
plamennýma očima jedna dívenka jednomu klukovi. 

„A moje mamka zase na tebe,“ obrátil viník pozor-
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nost na vedle stojící holku. 
„A moje je vyhrocená na tebe,“ vrátila úder dívka 

první žalobkyni. Kruh se uzavřel. Každé dítě zjistilo, že 
je na něho naštvaná nějaká jiná mamka. Ne všechny 
situace se tak lehce vyřeší. Někdy je potřeba zasáh-
nout.

Téhož dne vypukla hádka na hřišti. Kluci si nadávali, 
osočovali se, málem se prali a to jenom proto, že se 
nemohli dohodnout, kdo s kým bude hrát fotbal. Ani 
po deseti minutách nebyli schopní se domluvit. Pro-
tože jejich hulákání nepřekročilo moji mez trpělivosti, 
říkal jsem si, ať si to kluci vyřídí sami. Pak ale zakročila 
jedna malá holka, která toho jejich handrkování měla 
tak akorát dost. 

„Kdo chce bonbón?“ zvolala. Rázem byl klid. Taky 
proto, že museli bonbóny cucat. 

„Šéfe, ty jsi Alfa. Ne, Omega,“ zahlásil jeden kluk.
„Šéfe, ty jsi ten nejhodnější Šéf,“ ozvalo se z hloučku 

dětí u počítače. Většinou na to odpovídám: „Připome-
nu ti to, až tě budu z klubu vyhazovat za zlobení.“ „Ne 
Šéfe, ty nedokážeš být zlý.“

„Já umím být pěkně zlý. Tady ve sklepě mám plno 
dětí.“

„Ne, nemáš,“ smál se jeden hošík.
„Nevšímáš si, jak tu někteří mizí?“
„Co jim děláš?“
„Mučím je.“
„A jak?“ chlapcům mírně tuhl úsměv.
„Většinou matematikou nebo českým jazykem. A 

když hodně zlobí, seberu jim mobil. Máte vidět, jak 
kvičí bolestí.“

„Dělá si srandu,“ usmíval se jeden z kluků.
„Já mu trochu věřím,“ řekla nejistě jedna holka. 
Tak či onak, u počítačů zavládl klid a mír…

Šéf

Městské kulturní středisko
Opletalova 345/22, 679 04 Adamov
MKS – kulturní středisko, HVK, KD I a KD III
č. t. 516 446 590 pouze záznamník
mobil 607 518 104
e-mail mks@mks-adamov.cz
MKS – knihovna
č. t. 516 446 817
e-mail knihovna@mks-adamov.cz
web http://www.mks-adamov.cz/

Pozvánka na výstavu
JOSEF LANGER - obrazy

MKS – Historicko-vlastivědný kroužek připra-
vil ve výstavní síni Společenského centra MKS 
výstavu obrazů Josefa Langera. Autor bude v 
Adamově vystavovat poprvé. Slavnostní ver-
nisáž se uskuteční v neděli 12. října v 16:00 
hodin. Výstavu uvede Michal Kolařík a Jaroslav 
Budiš.  K návštěvě jste zváni od 12. 10. do 21. 
10. 2025, a to v pondělí - pátek od 14:00 do 
17:00 hodin, v neděli od 14:00 do 16:30 hodin. 
V sobotu je zavřeno.

Josef Langer se narodil v roce 1944 v Bohu-
ňově v malebném údolí řeky Křetínky. Od roku 
1963 žije v Brně. Po vystudování průmyslové 
školy získal základy malířství u akademického 
malíře J. A. Alexy a v ateliérech brněnského te-
levizního studia. Jeho první obrazy vznikaly v 
roce 1969 a byly ovlivněny francouzskými im-
presionisty.

Náměty pro své obrazy krajin čerpá právě na 
místech jeho rodiště a v okolí přehrady Křetín-
ky. První obrazy maloval především pro svoje 
potěšení a pro své přátele.Každým obrazem se 
snaží svým příznivcům, v této době prosycené 
a uspěchané materialismem, potěšit jejich nit-
ro pohodou a klidem zasněné krajiny a ztvárně-
ných dějů. Již druhou desítku let vystavuje svá 
díla s přáteli na společných výstavách, nebo 
samostatně. Jeho práce jsou charakteristické 
svým nezaměnitelným rukopisem a jsou sou-
částí mnoha soukromých sbírek. Obrazy malu-
je olejem na plátně.
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1. října 2025 
MKS Adamov, Opletalova 22 / Ptačina / od 14:30 hodin 

 

DEN SENIORŮ s MKS 
- Vystoupení Spolku elegantních dam Brno / přehlídka módy Divokého západu 

- Hudební doprovod akce Petr Pedro Hurdes 
- Malá ukázka trénování paměti / Michaela Nešporová – tanec na židli 

Vstupné dobrovolné. 
   

Září s MKS Adamov
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26. září – 3. října 2025 
výstavní síň MKS Adamov, Opletalova 22 / Ptačina 
 

výstava UMĚNÍ POD KŮŽÍ 
 

O tom, že tetování je umění, které se nosí s hrdostí a navždy, vás 
přesvědčí výstava, která představuje práci i zálibu adamovského tatéra 
Jiřího Kuchaře.  
 

Otevřena je v pracovních dnech a v neděli v době od 14:00 do 17:00 
hodin. 
Vstupné dobrovolné. 

 

 
 
 
 

5. října 2025  
zájezd do Městského divadla Brno / zač. v 18:00 hodin 
 

AŽ NA TEN KONEC DOBRÝ / činohra 
 

Na divadelní zpracování románu brněnského autora několika sbírek 
fejetonů, povídek a stand-up komika Pavla Tomeše s názvem Až na ten 
konec dobrý,  jste zváni v rámci zájezdu 5. 10. 2025 do MDB.   

 
 
 

12. – 21. října 2025 
Výstavní síň MKS Adamov na Komenského 6 
 

Výstava: JOSEF LANGER / obrazy 
 

Vernisáž výstavy se koná v neděli 12. října 2025 v 16:00 hodin.  
Otevřeno: v pracovních dnech v době od 14:00 do  17:00 hodin a v neděli 
od 14:00 do 16:30 hodin.  

  

 
 
 

14. října 2025 
zájezd do Dělnického domu v Blansku / zač. v 18:00 h. / cena 350,- Kč 
 

VUS ONDRÁŠ: „Z KRAJE DO KRAJE“ 
 

"Ondráš z kraje do kraje" je folklorní tanečně-hudební pořad, který 
představuje lidovou kulturu z různých etnografických regionů Čech, 
Moravy, Slovenska a dalších oblastí. Tento pořad je uváděn Vojenským 
uměleckým souborem ONDRÁŠ. 
    

 

 
 

15. října 2025 
sál MKS Adamov, Opletalova 22 / od 16:30 hodin  
 

VÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ VE ŠKOLNÍCH LAVICÍCH 
 

Děti z prvních tříd, jejich rodiče a sourozence zveme také v letošním roce 
na zábavné, ale trošku i poučné odpoledne. 
Připravilo je pro děti: Městské kulturní středisko Adamov, SPOZ a MP 
Adamov, společnost BESIP – zastoupená firmou Autoškola Pernica 
Kotvrdovice, Chybět nebudou Brněnské písničkové tetiny. 
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23. října 2025 v 18:00 hod. 
salonek MKS Adamov, Opletalova 22 
Vstupné 70 
 

PODVEČER   S HANIČKOU 
PÍSNIČKOU 
 

První podvečer s našimi hudebními legendami...  
Začneme jednou z nejvýznamnějších osobností české 
hudební scény - Hanou Zagorovou. A protože 
vzpomínky nejlépe ožívají v hudbě, doplní naše 
setkání Jana Slavíková zpěvem jejích písní.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

28. října 2025  
zájezd 
 

OSVĚTIM, BŘEZINKA 
 

… návštěva míst, která jsou silnou připomínkou 
tragické historie 20. století. 
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Začneme jednou z nejvýznamnějších osobností české 
hudební scény - Hanou Zagorovou. A protože 
vzpomínky nejlépe ožívají v hudbě, doplní naše 
setkání Jana Slavíková zpěvem jejích písní.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

28. října 2025  
zájezd 
 

OSVĚTIM, BŘEZINKA 
 

… návštěva míst, která jsou silnou připomínkou 
tragické historie 20. století. 
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30. října 2025 / v 18:15 hod. / vstupné 60 Kč 
salonek MKS, Opletalova 22 
 

přednáška: Alena Žákovská / 
KAMBODŽA 
 

PhDr. Alena Žákovská se kromě své odborné 
činnosti věnuje ve volném čase sportu a 
cestování. Podniká vysokohorské výstupy a 
expedice do odlehlých koutů světa – od 
tropických pralesů, přes sopky až po polární 
oblasti. 

 

 
 
 
 
 
 
 

31. října 2025 v 18:00 hod. 
zájezd / Městské divadlo Brno 
 

muzikál WINTON 
 

Původní muzikál na motivy neuvěřitelného 
příběhu o záchraně 669 životů - příběhu lidskosti, 
odvahy, skromnosti i lásky připravilo v režii Petra 
Gazdíka Městské divadlo Brno.  
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Ze školních tříd
Prázdninový provoz v MŠ 
Komenského v Adamově

Léto je časem odpočinku, dovolených a nových 
zážitků. V mateřské škole Komenského v Adamově 
se však během prázdnin nezahálí. Tradičně probíhá 
prázdninový provoz, který je zajišťován střídavě v 
obou adamovských mateřských školách. V první 
polovině prázdnin tak děti z MŠ Komenského našly 
svůj dočasný domov ve školce na Jilemnického. V 
závěrečných týdnech se situace obrátila a budova 
na Komenského přivítala zase děti z Jilemnické-
ho. Tato spolupráce umožňuje rodičům jistotu, že 
je o jejich děti dobře postaráno i v letním období 
a dětem přináší příležitost poznat nové prostředí i 
kamarády.

Novinkou, která děti v létě potěšila, je zřízení rela-
xačního koutku na školní zahradě. Tento příjemný 
prostor je určen k odpočinku i zklidnění a nabízí ně-
kolik lehátek umístěných do stínu vzrostlých stro-
mů. Atmosféru doplňují zvonkohry, jejichž jemný 
zvuk působí uklidňujícím dojmem. Koutek se tak 
stává oblíbeným místem pro chvíle relaxace a po-
hybu na zahradě.

Prázdniny jsou zároveň vhodným časem pro 
úklid tříd a přípravu na nový školní rok. Pedagogo-
vé i provozní zaměstnanci věnovali mnoho energie 
tomu, aby děti v září přivítaly čisté, upravené a inspi-
rativní prostory. V letošním září se kolektiv školky 
rozroste o 14 nových kamarádů nejen z naší repub-
liky, ale i ze zahraničí.

Pro děti je připraven bohatý program akcí i krouž-
ků. Těšit se mohou na návštěvy divadelních před-
stavení přímo v mateřské škole, stejně tak i na ná-
vštěvu divadla v Brně, dušičkový den, školní výlety, 
společné fotografování a mnoho dalších akcí. Na-
bídka volnočasových aktivit zahrnuje jógu pro děti, 
logopedickou prevenci společně s rodiči, edukačně 

stimulační skupinky pro předškoláky spolu s rodiči 
a také výuku angličtiny, či podzimní saunování.

Na závěr bychom rádi vyjádřili poděkování všem 
rodičům za spolupráci a podporu během celého 
roku. Dětem přejeme, aby pro ně nový školní rok byl 
plný radosti, přátelství a krásných zážitků. Věříme, 
že společně prožijeme další rok naplněný hrou, po-
znáváním a úsměvy.

Alena Pavloňová Neumanová MŠ Komenského

Plavba začíná
Pokud se týká začátků, jsem na tom vlastně 

stejně jako děti, zejména ty nové. Cítím zároveň 
nadšení, zvědavost, touhu pokořit výzvy, ale i 
nejistotu a trochu obavy. Jak to všechno bude 
probíhat, co přesně nás nadcházející rok čeká a 
nemine. Mnohé se totiž promění, odejdou nám 
předškoláčci, na které jsme za těch několik let 
byli tolik zvyklí a naopak přijdou děti nové, o kte-
rých nevíme nic a ony nevědí nic o nás. Také se 
promění rodiče, kteří pravděpodobně zažívají to 
samé. Takže když to shrnu, jsme na tom všichni 
stejně. Stojíme na startovní čáře v očekávání a 
naději, že to snad bude dobré. A ono bude! Proto-
že to záleží jen na nás. A vzhledem k tomu, že si 
to všichni přejeme, nemůže to dopadnout jinak. 
Užijeme si další rok plný nových zážitků, zkuše-
ností, legrace, kamarádství, naučíme se toleran-
ci, respektu, novým dovednostem, vědomostem, 
zlepšíme se v mnoha oblastech, získáme nové 
schopnosti. Vzájemně se budeme inspirovat, 
podporovat a pomáhat si. A to proto, že jsme na 
jedné lodi a děláme to pro naše děti. Připravte se, 
plavba začíná.

Mgr. Ivana Pazourková 
MŠ Jilemnického
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Ze sportu
Spartak Adamov, z. s., 
turistický oddíl KČT
Pozvánky na turistické vycházky:

	» Černohorské zmoly
Odložená vycházka se uskuteční ve středu 8. 10. 
2025
Délka vycházky: 10 km
Trasa: Po modré TZ od autobus. zastávky v Hlu-
bokých Dvorech až do Drásova
Terén: kopcovitý, lesní cesty
Tam: Vlak Adamov - Židenice 8:39 hod., Židenice 
S3 - Tišnov 8:56 hod., Bus č. 332 Hluboké Dvory 
9:36 hod.
Zpět: Bus č. 311 Drásov - Kuřim 13:19 hod., Vlak 
S3 Kuřim - Židenice S3 13:41 hod., Vlak S2 Žide-
nice - Adamov 14:09 hod.
Jízdenka IDS JMK: 7 zón tam, 6 zón zpět, 70+ 
celodenní 40 Kč
Vycházku vede: ing. Jiří Jachan

	» NS Šibeniční vrch
Vycházka se uskuteční v sobotu 18.10.2025
Délka vycházky: 6/7 km
Trasa: Křenovice - NS Šibeniční vrch - park - Slav-
kov bus/žst
Terén:mírně zvlněný
Tam: ČD Adamov Os 8.39 hod.
Zpět:Bus č. 620 ve 13.30 hod., ČD Křenovice Os 
ve 13.58 hod., nebo ČD Slavkov žst. Os 13.13 
hod, ČD Brno Os 14.00 hod.
Jízdenka: tam: 6 zón, zpět 7 zón (70+ celodenní 
á 40,-)
Vycházku vede: Irča Antoszewska (731 109 787)

Ohlédnutí za vycházkou „Pochod po dálničním 
tělese R43“

Dne 13. září 2025 pořádal KČT Boskovice ve 
spolupráci s dalšími partnery již 16. ročník „Po-
chodu po dálničním tělese R43“.

My, adamovští turisté, jsme se zúčastnili etapy 
s odborným výkladem Jiřího Vymětalíka, která 
začínala v Lysicích.

Vzhledem k tomu, že pořadatel změnil pláno-
vanou trasu, část našich turistů se odpojila a 
zvolila si trasu jinou. Vydali se z Lysic po červené 
značce pod Velký Chlum a dále k sousoší husit-
ských bojovníků, které v roce 1927 vytvořil rodák 
z nedalekého Bořitova Stanislav Rolínek.

My ostatní jsme po cyklostezce vystoupali nad 
Lysice, prošli jsme Drnovice a dostali jsme se k 
mostu nedokončené dálnice Vídeň-Vratislav. Po-

kračovali jsme přes Krhov a Jabloňany a došli do 
Mladkova.

Na výletišti u školy byl cíl pochodu. Vyhrávala 
zde hudba Lipovanka, byli nám představeni part-
neři akce a promluvila paní senátorka Vítková, 
která se dlouhodobě zasazuje o výstavbu nové 
silnice. 

Počasí nám i přes nepříznivou předpověď vy-
šlo, ušli jsme 10 km,  zúčastnilo se 13 turistů, z 
toho 1 host. Vedla M. Tejkalová. 

Ohlédnutí za vycházkou „Přes rozhlednu Nedá-
nov

Ve středu 27. srpna jsme se vypravili na vy-
cházku přes rozhlednu Nedánov.

 Vystoupili jsme z autobusu v Boleradicích a po 
zelené TZ jsme v délce dvou kilometrů pomalu 
zdolali 160 výškových metrů k rozhledně Nedá-
nov. Cestou jsme minuli Boží muka, postavená 
na počest tří vinařských patronů: sv. Martina, sv. 
Remigiuse a sv. Amanda. U rozhledny jsme si od-
počinuli, někteří vystoupali 105 schodů na horní 
plošinu. Rozhledna byla otevřená v roce 2009 a 



20

je vysoká 26 metrů. Její tvar připomíná přesýpací 
hodiny.

Z vyhlídkové plošiny ve výšce 22 metrů nad 
zemí je možné spatřit okolní Modré hory, Pála-
vu, Drahanskou vrchovinu nebo Bílé Karpaty.  Za 
dobrého počasí je možné vidět i Alpy.

Dále jsme pokračovali po červené značce a 
pak odbočili ke švestkové aleji.

Cestou jsme si odpočinuli   u vinného lisu a 
u větrného mlýna. Celodřevěný mlýn německé-
ho typu  má kompletní vnitřní vybavení a je plně 
funkční.

Do cíle naší trasy, tj. Klobouk u Brna, nás do-
vedla žlutá značka.

Cesta nebyla náročná, chvíli  byla zpevněná, 
místy příjemná lesní i travnatá.

Vycházku 7 km dlouhou pro 12 členů a 6 hostů 
připravila, vedla a zapsala Irča Antoszewska.

Spartak Adamov, z. s., 
sport pro všechny

Milé seniorky, ženy, děvčata! Každé úterý v 
17.30 hodin cvičíme pod vedením Ireny Antos-
zewské a Marie Martincové na Ptačině v tělo-
cvičně ZŠ Ronovská. Cviky jsou zaměřené hlav-
ně na protažení páteře, posílení břišních svalů  a 
protažení dolních končetin.

 Těšíme se na vás.
 Irča Antoszewska

Spartak Adamov, z. s., 
hokejový oddíl

Hokejový oddíl uspořádal v sobotu 6. 9. 2025 
již tradičně otevřený tenisový turnaj.

Do turnaje se přihlásilo rekordních 8 družstev. 
Prezentace proběhla od 10:45 hod. za krásného 
slunečného počasí. Nad ránem trochu zapršelo, 
ale počasí se umoudřilo. Začátek turnaje byl v 
11 hod. dle plánu. Úroveň zápasů byla vysoká, 
k čemuž přispěla i nová dvojice bratrů Hlava-
tých. Favoritů bylo víc. Mezi ně patřili vítězové 
minulého ročníku Dobeš – Pačovský a Dvořák – 
Kunc. První příčku obsadilo po vyrovnaném boji 
družstvo bratrů Hlavatých, druzí skončili Dobeš 
– Pačovský a třetí příčka patřila dvojici Dvořák – 
Kunc. Všichni stejně prohráli pouze jeden zápas 
a o pořadí rozhodoval pouze rozdíl vyhraných a 
prohraných gemů. Vyzvednout musím dvojici 
Kilián – Toufar, která odehrála výborný turnaj a 
4x zvítězila. Nejlepším hráčem turnaje byl zvolen 
zástupci všech oddílů Martin Kunc (4 hlasy), o je-
den hlas méně dostal Dobeš.Všichni účastníci si 
zaslouží uznání za předvedené výkony.

Celkové pořadí:
1.	 Hlavatý - Hlavatý
2.	 Dobeš – Pačovský
3.	 Dvořák – Kunc
4.	 Kilián – Toufar
5.	 Milfait – Šťastný
6.	 Maša – Rychtecký
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7.	 Poláček – Synek
8.	 Juřena – Lučivňák
Na závěr bylo provedeno vyhodnocení turnaje, 

rozdány ceny a turnaj byl ukončen posezením u 
ohně a v dobré náladě.

Ocenění zasloužilého člena hokejového oddílu 
Petra Kubíčka

V rámci tenisového turnaje 2025 byl předse-
dou Spartaku Adamov, z. s., oceněn za přínos a 
oddanost hokeji v Adamově náš dlouholetý kapi-
tán Petr Kubíček.

V Tvé práci Ti přejeme hodně dalších úspěchů 
a elánu do další práce.

Petře děkujeme.

Sokol Adamov zve na cvičení
Tělocvičná jednota Sokol Adamov Vás zve na pravidelná cvičení oddílu všestrannosti a florbalové-

ho oddílu:
Cvičení pro rodiče s dětmi - 1 cvičební hodina 80 Kč za dítě (dospělý doprovod neplatí), permanent-

ka na 10 cvičebních hodin 600 Kč
Cvičení pro ženy  - 1 cvičební hodina 80 Kč, permanentka na 10 cvičebních hodin 600 Kč
Tréninky florbalu - platba na místě přes platformu EOS.
Pro více informací kontaktujte jednotlivé cvičitele.

T.J. SOKOL ADAMOV
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SOKOL 
ADAMOV

OD 6. ŘÍJNA 2025

KAŽDÉ PONDĚLÍ

17:00 - 18:00

TĚLOCVIČNA ZŠ RONOVSKÁ
VSTUP ZADNÍM VCHODEM OD HŘIŠTĚ

DAGMAR HRUBÁ

DAGMARA.HR SEZNAM.CZ

T.J. SOKOL ADAMOV

OL
 A

DA
M

OV
VI
ČE

NÍ
 Ž

EN
Y

 S
OK

OL
 A

DA
M

OV
 S

OK

VÁS ZVE NA

CVIČENÍ PRO ŽENY
 FIT V KAŽDÉM VĚKU

SOKOL 
ADAMOV

OD 2. ŘÍJNA 2025

PONDĚLÍ 18:30 - 19:30
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VSTUP ZADNÍM VCHODEM OD HŘIŠTĚ
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TRÉNINKY FLORBALU
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ADAMOV

KAŽDÉ ÚTERÝ A ČTVRTEK
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SPORTOVNÍ HALA
OSVOBOZENÍ 9

MARTIN PAVEŠIC
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17:30 - 19:00FL
OR

BA
L 

FL
OR

BA
L

FL
OR

PŘÍPRAVKA A ELÉVOVÉ

MLADŠÍ A STARŠÍ ŽÁCI
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Volnočasové aktivity
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Inzerce

•	 MALBY 21,- Kč/m2, nátěry dveří 450,- Kč/
ks, radiátorů, oken, rýn, zábradlí, plotů, fasád aj., 
ZEDNICKÉ PRÁCE, TAPETOVÁNÍ, SÁDROKAR-
TONY, PODLAHY, ELEKTŘINA, PLYN A  VODA. 
Tel. 606 469  316, www.maliribrno-hezky.cz. 
Živnostníci pro ADAMOV a  okolí, platba hotově 
= SLEVA 250,- Kč!

www.realityhynstova.cz

VÍCE ZDERealitní makléřka 
nejen pro Blansko a okolí

Ing. SILVIE  HYNŠTOVÁ
  +420 775 582 092

Zamýšlíte 
prodat

svoji 
nemovitost
a nevíte si 

rady?
Zavolejte mi

nebo napište.
VÍCE ZDE

19 let na trhu.

MASARYKOVA 12
678 01 BLANSKO
(naproti hl. poště)

Namaluj novoročenku
Kulturně informační komise vyhlašuje soutěž 

„Namaluj novoročenku města Adamova“. Cílem 
soutěže je dát dětem příležitost namalovat no-
voročenku, která bude symbolizovat město Ada-
mov. Vítězný obrázek bude použit jako podklad 
pro oficiální novoročenku roku 2026 města Ada-
mova.

 Podmínky:
•	 soutěže se mohou zúčastnit děti ve věku od 

3 do 15 let, formát obrázku A4, na zadní straně 
musí být čitelně uvedeno jméno a věk dítěte, kon-
takt na odpovědnou osobu,

•	 obrázek musí být doručen nejpozději do 10. 
listopadu 2025 do 10 hodin buď na podatelnu 
MěÚ Adamov, Pod Horkou 2, 679 04 Adamov 
nebo elektronickou formou na e-mail lukas.
maly@adamov.cz,

•	 výše uvedené údaje jsou MěÚ Adamov po-
skytovány za účelem soutěže „Namaluj novo-
ročenku“ a k případnému zkontaktování vítěze 
soutěže. Údaje nebudou poskytovány třetím oso-
bám ani nebudou podléhat automatizovanému 
zpracování a profilování. Kresby a s nimi poskyt-
nuté informace mohou být zveřejněny na webu 
města, v Adamovském zpravodaji nebo dalším 
tisku v rozsahu jméno + věk autora obrázku. Po 
vyhlášení vítěze nebudou tyto údaje dále zpraco-
vávány. Zasláním obrázku do soutěže odpověd-
ný zástupce souhlasí se zveřejněním obrázku s 
údaji ve výše zmíněném rozsahu. Tento souhlas 
může vzít kdykoliv zpět.

Vítězného autora odměníme a jeho novoročen-
ku zveřejníme v prosincovém vydání Adamov-
ského zpravodaje.
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VĚRNOSTNÍ CENY PRO NAŠE VĚRNÉ ZÁKAZNÍKY
GARANTOVANÁ PO VĚRNOSTNÍ DOBU A BEZ ZÁVAZKU !!!

   OBJEDNÁVKY
( 608 887 840

Servisní číslo technika
 721 253 592 - Marek Slouk

C NOVÉ ADA-NET TARIFY C
NAVÝŠENÍ VŠEM ZÁKAZNÍKŮM AUTOMATICKY

118 PROGRAMŮ TELEVIZE A VEŘEJNÁ IP V CENĚ
PŘÍPOJKA, PODPORA MÍSTNÍCH TECHNIKŮ ZDARMA
ŽÁDNÉ SKRYTÉ DOPLATKY, BALÍČKY A PODMÍNKY

START včetně TV

100/100
stahování/odesílání

450,-

START vč. TV

6 měsíců
360,-

330,- 400,- 380,- 450,- 430,- 500,-

START včetně TV

300/300
stahování/odesílání

500,-
9 měsíců

za 360,-

START včetně TV

1000/1000
stahování/odesílání

600,-
12 měsíců
za 360,-

START včetně TV

100/100
stahování/odesílání

360,-

Tyto zařízení obvykle velmi zatěžují kapacitu bezdrátových přenosů. Mimo vekého rušení z okolí bytů. 
Obvykle si výrazně zvýšíte propustnost Wi-Fi pro zařízení notebook, tablet, telefon a další. Zesilovače Wi-Fi 
nekvalitní signál nezlepší. MESH v zarušeném prostředí není řešením. Přenosy přes 220V jsou nespolehlivé.

Roman Pilát | 608887840
www.ada-net.cz
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JIŽ 19 LET S VÁMI

NEOMEZENÝ OPTICKÝ GIGABIT INTERNET V ADAMOVĚ

1000/1000
stahování/odesílání

BONUS ZDARMA 
PRO UŽIVATELE TARIFU 
STANDARD 500 / 500 !

Wi-Fi
?

Připojujte SMART TV, klasické PC, herní konzole 
Playstation/XBOX a jiné do routeru kabelem. 

KLASIK vč. TV GIGABIT vč. TV SENIOR vč. TV

GIGABIT BONUS9 měsíců 
360,-

12 měsíců
za 360,-

DOMŮ PŘEPOJENO
NA GIGABITOVOU SÍŤ99 % 

START 100/100 START 300/300 GIGABIT 1000/1000
bez TV TV 118 prg. bez TV TV 118 prg. bez TV TV 118 prg.

       REALITNÍ OKÉNKO ALENY CHALUPOVÉ – 11. DÍL 

Jak PENB málem prodražil hypotéku. 

Prodávala jsem byt 2+kk v Bohunicích za 7.170.000 Kč. Kupující si na byt vyřizoval hypotéku a 
potřeboval pro hypoteční banku PENB (Průkaz energetické náročnosti budovy – energetický 

štítek). Tento musí mít každý bytový dům ze zákona k dispozici. A každá prodávaná nemovitost 
k náhledu v inzerci. Připravený štítek od paní z Bytasenu jsem přeposlala do banky. Za pár dní 
mně kupující volal, že PENB je z roku 2014, a že banka potřebuje aktuální. Platnost štítku je 10 

let. Paní z Bytasenu se mně omluvila a hned mi poslala nový z roku 2024. Za pár dní mně 
kupující opět volal, že štítek je v horší energetické třídě než ten první, a že se jim o 200.000 Kč 
prodraží hypotéka, a že tedy od koupi bytu odstoupí. Volala jsem zhotoviteli štítku a zeptala se, 

jak je to možné, když je to pořád ta stejná budova. Bylo mi 
řečeno, že se zpřísnily kritéria a proto to tak vyšlo. Nicméně 
mi nový štítek upravil na původní tř. B a vše dobře dopadlo. 

Hypotéka se podepsala a kupující byt koupil. Uvědomila 
jsem si, jak je důležité vědět, kolik zaplatíte za energie a  

kolik tepla uteče Pánu Bohu do oken. 
www.alenachalupova.cz  mobil: 603 314 675 
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